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Kky1*100/[SL KH nam]

So KH ki (%)

=[SL thuc hién ky]*100/[SL KH ky]

KH ky

Nhap tryc tisp

SL cing ky (%)

[SL thuc hién ky nam nay]*100/ [SL thyc hién
ky nam ngoai]

SL uic

6 lidu vic

Nhap tryc tisp

So cing ky (+/-)

Tang giam so véi cung ky nam ngoai

SL thuc
nam ngodi]

ky nam nay] - [SL thuc hié

So luy ké dén ky (%)

6 liéu s0 sanh voi 56 liéu Iu k& dén
ky bao cao

[SL thuc hign]*100/[SL cong luy ké dén ky bao
cao]

TH ky

6 liéu thuc hién cia céc chi tiéu

Nhap truc tisp

Luy ké dén ky

u luy ke dén ky bio cio

=Téng SL thyc hién tir dau ky dén ky bao cao

So ky trudc (+/-)

u ting gidm so véi ky trudc

=[SL thuc hién ky nay] - [SL thyc hién ky trudc]

So cing ky (%)

SL thyc hién ky]*100/[SL thyc hién ky cita
nam trudc]

Luy ké truge ky.

Téng [SL thuc hién] dén ky trudc cira ky bao
cao

SL ky trudc (+/-)

=[SL ky BC] - [SL trudc ky BC]

6 liéu theo Nam.

6 liéu Guoc bo cio theo nam

=Téng [SL thuc hién theo quy]

6 lidu theo Quy

Loai s6 liéu dugc bdo theo Quy

=Téng [SL thuc hién theo thang]

KH nam

u ké hoich nam

Nhap truc tisp





